Informatika II vizsga dolgozat | § Jpa— 2006.01.17.

NEV:
Neptunkod:
Halozatok: | 1/6 5/4 9/6
1. Masodpercenként hany bitet lehet atkildeni egy S MHz | 2/4 6/4 10/8
savszélességli csatoman, ha a jel/zaj viszony 40 dB? 3/6 7/6 11/6
2. Mi a feladata a feliigyel6 allomasnak vezérjeles gytirii 4/4 8/6 T
eseten? . 5 > >y
3. Egy adatatvitelnél CRC hibaellen6rzést alkalmazunk,

és az atvitt bitsorozata: 10001110111, a generator polinom pedig G(x)=x"+x+1! Mutassa ki

hogy volt —e hiba az atvitel alatt! Hany bites az elkiildott kddszo, és mi volt ez?
4. A TCP/IP haldzati modell elemei (rajz, megnevezések).

Adatbazisok:

S. Ina fel a funkcionalis fiiggdség axiomait! R S

6. Készitse el az alabbi relaciok DESCARTES-1 szorzatat! RxS A|B C|D

7. Hozza BCNF-re az R(A,B,C,D,E F) relaciot, ha a minimalis a | C C | a
fiigg6ségi halmaz F{ BE®>ABE->C, C>D, C>F)! Adjamega | b | b b | b
BCNF-re hozas 1épéseit is! c | a a | C

8. Melyik parancssz6 szolgal a csoportositasra, és melyik a rendezésre? Irjon lekérdezési
parancsot, amely kiirja az EMP tablabol a dolgozok nevét (ENAME), fizetését(SAL),
valamint prémiumat(COMM) osztalyonként csoportositva! Rendezze névsorba!.

Az EMP tabla: EMP (empno, ename, job, mgr, hiredate, sal, comm, deptno);

Formalis nyelvek: i
9. Mikor nevezziink egy nyelvtant LL(k) elemezhetének? -
10. Hatarozza meg az alabbi nyelvtanban 11. Adott az alabbi véges automata:
szereplé nemterminalisok egy | a
karakteres follow halmazait:; St b 2.0
S > E#
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Déntse el, hogy az automata 1 €s 5 allapota
dsszevonhato-e? Indokolja valaszat!

Temakoronként mmmum 4 pontot, 6sszességében minimum 27 pontot kell elémi.




